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Lot No

6:00pm - 21st February 2019

Description1 Pair of c1900 French Art Nouveau carved Mermaid  mirror support  / surrounds

2 Vintage dark stained wooden auto trolley

3 Vintage wooden occasional table with turned legs - approx 76cm H.

4 Group lot - Picture Frames & Mirrors - Vic style Limed, etc

5 c1900 Cedar sideboard with 3 lockable cupboards and 3 drawers - approx. 165cm

6 Hand Carved Bear Hall chair with glass eye

7 Vintage framed Laura Knight 'Ballerina' print - 43cm x 51.5cm

8 Group of 1930s Film star and Stage and cinema Cigarette cards By Godfrey Phillips, Gallaher etc

9 2 x Jewellery Boxes & Contents Costume Jewellery - .1920's Chip Carved box, Rings, Buttons, necklaces, etc

10 Group of Paper currency including 100 and 20 Mark Notes

11 3 x Pairs Vintage Bohemian Blass Tumblers - some H/painted detail

12 2 x cast iron padlocks with keys

13 Group vintage ladies accessories  - cream Zylonite tray, small embroidered coin purse, pocket mirror in cover, faux 
tortoiseshell hair comb, shoe horn, Marcasite lorgnette (af), small blue glass perfume bottle, tiny perfume bottle 
'Crown' stoppers, etc.

14 Small group of coins, Roll of Spanish coins, Farthing, novelty knife etc

15 Group lot - 2 x large 1920s  filiagree metal bow brooches, Oriental brooch & Art Nouveau floral moulded jewellery 
casket (af)

16 2 x modern reproduction cast iron advertising plaques incl; Ferrari and BP Motor Spirit

17 Group of Vintage coins incl; British George V Half Crowns, USA Half Dollars etc

18 Vintage Arts 'n' Crafts elbow chair with cane seat - a/f

19 Framed Munch The Scream print

20 Group of items incl; white planet desk lamp, Cat figurine, jar of pennies bedside alarm clock etc

21 2 x Boxes of Assorted items including loose and cased EPNS,  ceramics etc

22 Group lot - mostly vintage china items inc, slipper bedpan, moustache cup, pap feeder, trivet, etc.

23 Box of loose Stamps on paper and Stamp guides

24 4 x Band & Gig Shirts - Midnight Oil 2017 World Tour, Radiohead 2012, Kings of Leon & Rolling Stones

25 Vintage Mars red and white leather motorcycle jacket - size: 36

26 2 x Essendon Football jumpers inc, 2010 team signed and John Coleman Hall of Fame

27 Group lot assorted sporting jerseys and singlets incl; St. Kilda and Western Bulldogs Football jumpers, NBA singlets - 
Lakers, Bulls and Jets

28 2 x hockey jerseys incl; Braves and San Jose Sharks

29 Box of Toys incl; mint boxed Lego Chima, Micro Machines etc

30 Box lot - mostly assorted oil lamp bases inc, glass and metal.

31 Group of Games and models etc incl; Wayne's World game, Star Trek Board Game , Aussie footy etc

32 3 x Small shelf lots of vintage kitchenalia and lighting incl; Italian cappuccino machine, STC toaster, etc

33 Group of assorted items incl; VHS tapes, Star Wars card, football cards etc

34 Box lot - vintage metal and wooden items inc, scales, sad iron heater, bookstand, boomerang (a/f), etc.

35 Group of pretty china including Royal Vale, Queen Anne, Kiwi bird etc

36 Box of loose Pre decimal Australian stamps

37 Vintage suitcase of Ken and Barbie Dolls and clothing etc
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Description38 Large box lot - assorted trade cards incl, Basketball, Soccer, Surfing, Olympic Games, Bay Watch, Gladiators, etc

39 Group with Victorian Blushware lidded vase / lamp A/F and vintage cases including Brief cases and Vinyl bags

40 Group lot - 2010 Collingwood Football Premiership related items incl, records.

41 Box lot - assorted items inc, Oriental items - flower painting, lacquer ware, stone carving and also, marbles, pottery, etc

42 Sony all-in-one stereo, model: LBT-D115

43 Heavy Indian Brass bowl, wooden pedestal  and wrought iron candelabra

44 2 x Boxes of Australian decimal and international stamps including stamps on paper and loose  used

45 2 x Boxes of Australian and international stamps including mint stamp packs

46 Box lot -  vintage bottle and soda syphons

47 1920s Kona Coffee grinder with cast iron base - made in Melbourne

48 2 x boxes of vintage glass oil lamp chimneys - assorted sizes.

49 Vintage wrought iron rocket lamp base

50 Box lot assorted toys and other items incl; indoor lawn bowls, Lego, Spirograph, tambourine, etc

51 Mixed set of golf clubs including Calloway bag and clubs, and other

52 Vintage Hermes 9  - Teal desktop typewriter and suitcase with sporting apparell

53 Box lot - assorted vintage glass oil lamp bases. and accessories incl, china, glass, metal, etc

54 Cane Basket of Barbie and other dolls and accessories

55 2 x Boxes of DVD movies and TV series Incl; Dexter, Lord of the Rings

56 Box of Pretty trios including Queen Anne Royal Standard Duchess etc

57 2 x boxes of Records inc; Bing Crosby and Paul Robeson 78s

58 Small box of assorted items incl; crystal cruets, perfume bottles, caddy spoons etc

59 Box of Ephemera including 1950/ 60s theatre programs, correspondence from Elizabeth Arden Hairdressers London 
and Buckleys and Nunn Melbourne etc

60 Box of vintage Christmas decorations and tree

61 Box lot - Jugs, two Pairs of Binoculars, etc.

62 Large trunk with ladies acessories inclduing Belts, Shoes, costume jewellery etc

63 Groiup of framed pastel drawings all portraits after Gainsborough

64 Art Deco Upholstered arm chair and white painted cane side table

65 Group of Classical framed prints and old wooden ladder

66 Large group lot incl; metal shipping trunk, canvas prints, skateboards, etc

67 Box of Glass and china incl; crystal Wines, liqueurs etc

68 Box lot assorted ephemera incl; Rolling Stones, Penthouse, Playboy, etc

69 Group with skateboards, Roller blades and pads incl; 1980s pig deck

70 Group of Audio Visual items incl; Victor Research Amplifier, CDC turntable and portable telly

71 Suitcase of vintage books incl; Annuals, and Tub of Motorsport books including Mercedes Benz Audi , Porsche etc

72 4 x Art Deco Chairs with Inlaid geometric back splats and 2 vintage Orange Vinyl chairs and pair of horse prints

73 Group of assorted items incl; suede Jacket, Decorator phone, oriental lidded vase etc

74 3 x boxes mixed items incl; glassware, pubanalia, kitchenalia, etc

75 2 x C1930s Cane Picnic sets Bakelite and Plastic by Sirram England

76 Box lot assorted Star Wars Micro machine, figures, vehicles and playsets

77 Vintage Teak Cased Lafayette LA324A Stereo system with Turntable

78 Box lot assorted LP vinyl records - mostly funk incl; The Sylvers, The Trammps, Isis, Slave, etc

79 3 x Boxed portable Grammophone  BOXES

80 2 x woven cane boxes including bottle storage box

81 Group of Items including Mah Jong set Cricket bats, Roller skates, wooden box etc

82 Box lot assorted items incl; genie bottle, tins, books, cassettes, etc

83 Group of outdoor chairs Caroma stools etc

84 Box lot - oil lamp bases

85 Group lot - assorted items inc, vintage cased picnic set, kid's records - Archie, Disney, etc and package Mickey's 
Merry Band Minnie Mouse figure and cards.

86 2 x boxes - assorted items inc, vintage pretty china, wine and whisky decanters, glass domes, etc

87 Large group lot - Football related items inc, drinking  glasses, tokens, records, ephemera, trade cards, framed 
pictures, etc

88 c1900 Baltic pine 5 drawer chest of Drawers

89 Old Amp meter in leather case

90 Vintage case and contents - ladies accessories and other items incl; vintage Nestles tin with buttons, 'As New' Avon 
and other soaps and 2 x fascinators

91 Box of Cameras including Minolta Al, Canon Cannonet, Minolta 7s etc

92 Set of 7 Cast iron post finials

93 Box of Vintage 78 rpm records including Ella Fitzgerald, Frankie Lane etc

94 2 x vintage items -  Hudson scales with weights and shipping trunk

95 Group lot assorted gaming gear incl; PS3 Guitar Hero, Wii 'The Biggest Loser' weight gear, Mad Catz steering wheel, 
etc

96 3 x pieces vintage timber items incl; white painted cane stool, carved oriental figurine and cloth covered lidded chest
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Description97 c.1980's BMX bicycle

98 Group of Rock N Roll posters incl; Signed Pink, Michael Jackson etc

99 Box of 1960s German Cameras including Prakitka MLT-50, Zenit-E etc

100 Group lot - vintage woven cane boxes one with lid

101 Group with Jenax 7X50 binoculars in case and 2 Gladstone bags

102 Box of LP Records and Singles including Oscar Peterson,  Keith Jarret, Nin Simone Etc

103 Box of EPNS incl; oven to tableware, jug, cheese board etc

104 Group lot incl; glass top side table, ceiling light, garden tools, etc

105 Group of LP records incl; Fats Waller,  Marcia Heine's  etc

106 Basket of mixed items incl; music stands, small watering can and drill bits plus folding artists easel / box

107 'As New' tools and accessories incl; Trojan cased accessoriy set and Maximate 100mm Grinder

108 Vintage red painted  printers tray

109 Box of vintage Playmobile figurines and sets incl; soccer set, Helicopter etc

110 2 x Boxes incl; Box of kitchenware and vintage picnic set

111 3 x Boxes of kids toys and comics incl; Snoopy and Andy Capp  etc

112 Group with Fire tools and Fire screen including Fire dogs

113 c1900 Rexonola Wooden Table top Grammophone

114 c.1900 Baltic pine bench Settee w/ Lift up top & pull out drawer - columns to front of arms, approx 2 meters

115 Group of vintage cane items incl; shopping jeep basket, picnic basket, boxes etc

116 Group of pictures and prints Incl; colour lithographic View of Bregenz Austria

117 Small group lot incl; spindle back and other dining chair plus a standard lamp with shade

118 Small group lot red and white items incl; Coke sports bag, Keyboard, mic stand and 2 x ceiling lights

119 Group lot HEIDI LANGE African BATIKS - Featuring MOTHER & CHILD, Children, etc - all pieces signed

120 Small box lot - assorted vintage items inc, celluloid character head, 1960/70s Hong Kong novelty carded mice 
keyrings, anodised girls boxed fashion rings, glass bowling pin shaped hoop game, mickey mouse items, etc.

121 Shelf of Cricket books and magazines, Glorious and restless years records, Banjo Patterson and Henry Lawson books 
etc

122 Vintage Burroughs mechanical adding machine

123 The Book of the Thousand Nights and One Night: Rendered into English from the Literal and Complete French 
Translation of Dr J.C. Mardrus (4 volume set)

124 3 x Vintage Car Books inc: FC FE Holden service manual and Auto Serv 1958

125 Approx 5 x albums with swap card contents inc, Barribal, Deco, animals, 1970s, flags, advertising, patience size, etc

126 Shelf of VHS Videos including Sunbury, John Lee Hooker, Kiss , The Doors etc

127 2 boxes - assorted vintage items inc, composition Johnny Walker figure (a/f), Japanese novelty china figures, trinket 
chest, old china doll's leg, etc

128 Group lot - assorted items inc, rotary dial telephone, small Victorian vase with applied flowers, Sean of the Dead 
poster, etc.

129 Group including EPNS, Amber glass platter, stainless steel coffee percolator etc

130 Group lot - assorted vintage oil lamps with chimneys incl, glass and metal bases.

131 Small group lot incl; pair of vintage Dick Smith Walkie Talkies and West German vase

132 Large shelf lot of M&Ms figurines and dispensers etc

133 Box of items incl; Bakelite GEC Grecophone junior

134 2 x boxes - Australian themed items inc, Pokerwork bowl, lighters, key rings, pins, bookends, china Souvenir ware, etc

135 Pairs of Boxed Ladies shoes including Salvatore Ferragano size 7 1/2 with scarf  -  Emma Hope  leopard pattern 38

136 Small box lot assorted Art Deco door handles and finger plates

137 Group with Wedgwood and Belgian pottery, Japanese peacock jug etc

138 Box of vintage cameras many boxed including instamatic

139 Group with cased EPNS items, Box of coasters etc

140 Vintage Baby Blue Imperial 200 portable Typewriter

141 Box of assorted items incl; EPNS  Badges, Whale bone glove stretchers, Boxed cigarette lighter, Bird cards etc

142 Large 2 piece fluted Baltic pine Corinthian column - 205cm tall

143 Set of 6 Redgum dining chairs with maroon knitted wool upholstery

144 Group lot -  3 Victorian Mahogany Balloon backed chairs, food warmer auto trolley, beige rug, mirror and cast iron pot

145 1980's Korean Torch 'Vintage Series' bass guitar

146 Vintage painted black 'Dairymaster' Stainless Steel Milk churn with tap and stand

147 Vintage dark stained wooden auto trolley with turned legs

148 C1900 Planet Jnr #4 Cast iron Seed Sowing machine

149 1930s woven cane basket with copper fastenings

150 1953 Queen Elizabeth II framed  tapestry

151 Quantity of vintage cane baskets with lids - various sizes

152 Edwardian Cedar sideboard with 3 x drawers and lower cupboards - carve sunburst decoration to cupboard panels 
and carved column like detailing to partitions - approx 180cm L - lovely patina

153 2 x c1930's carved wooden busts - male and female, approx 46 cm H

154 Vintage Australian Made gent's Stetson hat - size: 59
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Description155 Japanese Paulownia folding Kimono stand with brass hooks

156 Large Japanese Red pine Door with mesh screens and wrought iron lock

157 Framed Aboriginal dot paintied of Lizaqrds  Signed Mick Hart 97 75cm by 52cm

158 Framed R.F.RUDD (Australian, Active 1990/2000's) Oil on Board - THE BAZAAR - Signed lower right - 45.5x60cm

159 Gilt Framed Modern Unsigned oil Painting -  Copy of Albrecht Durer's Alter piece featuring LUCAS PAUMGARTNER 
as St. Eustace - Unsigned, titled verso - 55x20.5cm

160 Gilt Framed WALTER BARRATT ( Australia, working c.1895-1935) Watercolour - RIVERSIDE GUMS - Signed lower 
right - 14.5x22.5cm

161 Gilt Framed LUOIS NEVILLE (1897 - 1914) Watercolour - ON THE NILE - Signed lower left - 17.5x35cm

162 Framed MARC CLARKE (1923 - ) Etching - GIRL - Signed, dated 1960 & Numbered 1/3, in Pencil on margin - 
20x10cm

163 Framed R.F.RUDD (Australian, Active 1990/2000's) Oil on Canvas - RIVER SCENE w/ House & Boats Moored on 
Opposite bank - Signed verso - 43.5x58.5cm

164 Framed AUDREY C. SNELL (1922 - ) Oil Painting - AUSTRALIAN LANDSCAPE - Signed lower rigfht - 26x32cm

165 Framed LIONEL HINWOOD ( South Africa 1936 - 2012 )  Gouache - A GONDOLA & SAILS - Signed & Dated 
NULL81, lower right - 87x41cm

166 Framed AMELIA MARY PHILLIPS (1882 - 1971) Oil Painting - LANDSCAPE w/ River & Cattle Grazing - Signed 
A.M.PHILLIPS, lower left - 32.5x42.5cm

167 Framed LESLIE (Bill) SANDS (Australian Active c.1950/80's)  Watercolour - Coastal Scene, the Inlet - Signed lower 
right - 25x36cm

168 Framed Australian Olga C Garner oil painting - landscape with hut, signed lower left, details verso, approx 19cm H  
24cm W

169 Gilt Framed c.1910 Watercolour - RIVER SCENE w/ Huts Either side of bank - Unsigned, Possibly Japanese - 
11.5x30cm

170 Framed AUDREY C. SNELL (1922 - ) Oil Painting - RIVER SCENE - Signed & Dated '67, lower left - 34x39.5cm

171 Framed brass relief Captain Cooks lamding

172 Victorian Floral Tea setting with impressed registered design number, some hairlines

173 2 x modern reproduction cast iron advertising plaques incl; Michelin Tyres and Pennzoil

174 1923 Carborundum abrasives aerial photograph of Niagra falls and factory

175 Group lot - assorted vintage oil lamps incl, glass and metal - Miller, miner's (a/f), etc

176 3 x Glass Battery acid canisters tallest - 35cm tall

177 modern cast iron Neptune door knocker

178 Victorian Floral tea set for ten  with floral pattern by William Lowe

179 Large Group of German and Czech crystal incl; Decanter, Wine glasses etc

180 Modern Cast iron Staffordshire terrier figurine - 35cm long

181 Group lot assorted Australian and other pottery incl; Linda and David Diggins, GH Ceramics, Village Pottery, etc

182 Modern Painted cast iron Golden fleece door stop

183 2 x Vintage 35 mm Japanese film Cameras Mayima and Konica  FC-1  + 40mm 1.8 lens

184 Old steel colander and Ironstone meat platter by Barrow & Co

185 Modern Black cast iron Devil door knocker - 39cm

186 Group lot assorted LP vinyl records and vintage cassette tapes - Sherbet, Suzi Quatro, Tina Turner, Joe Cocker, etc 
plus various music charts

187 Group incl; swiss Musical rotating stand, Dome clock, Die cast paddle steamer and Brandon & Co Bombay shipping 
jug

188 Group of Vintage toys including Mego, Captain action, Gi Joe, slot car, Fanta  YoYo

189 Group of Vintage kitchen items incl; jelly mould, Cream covers, China Cup and saucers etc

190 3 x LP vinyl records - albums incl; The Rolling Stones - Goats Head Soup and Rewind plus Boston self titled album

191 Boxed Red Ferrari Tie Made in Italy

192 2 x 1970s Mercedes Benz Brochures 220 d and 250 CE and Mercedes slot car

193 Group of Vintage tweed caps and felt hats including Deer stalker cap

194 Bag of toy Army men and knights incl; Britain's, Deetail

195 2 x coloured glass Oil Lamps with cast iron bases - blue glass font A/F cast iron base marked F S & & C0 and Pink 
glass font with RD number to base

196 Small group lot 'As New' mint boxed China mechanical toys incl; Rocket Racer and Sky Express rocket ships

197 2 x Pieces - Mid Century Modern wooden items - Stylised Ebony SWAN + Danish style Teak candlestick

198 2 x Items - woven cane rice basket and Japanese Carved elm Hibachi with brass handles missing insert

199 Group lot ACT Tourism train posters "Canberra by Train"

200 2 x1930s willow tin cabinets - Cake and Vanity with mirror

201 Vintage oil lamp on pierced cast base and clear glass font with chimney

202 c.1880s oil lamp on pierced cast iron base with pressed green glass font and regd number

203 Art Deco Wooden Yacht lamp made from Australian timbers

204 1880s paper Mache Table top / tray with MOP inlay

205 2 x butterfly items inc, a small cased collection and framed vintage prints.

206 1950s ceramic & Painted Novelty Lighthouse lamp - needs rewiring

207 Pair - vintage pressed glass oil lamps with chimneys - approx  47cm H
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Description208 3 x modern reproduction cast iron Shell advertising plaques incl; Shell Oil Sold Here, Motoroil Gasoline and Lubricant 
Oils for Motorcycles

209 2 x Pieces - ART GLASS - Large Bowl w/ Wide Rim in yellow & Black w/ Pattern through + Fan Shaped Napkin holder

210 3 x vintage train posters incl; Vinelander, Go See Australia and Head for the Hills

211 Vintage Italian coffee machine and Sanyo cassette deck and old number plate

212 Part box set Special Edition 'Bioshock 2' incl; sealed vinyl records, posters, etc

213 2 x Vintage Hats  IN Myers hatbox, Noel Jenkyn and Peggy Walh

214 2 x Pieces - Modern ceramics w/ Gilded Butterfly design - Oriental Vase w/ Character mark to base & lidded Box

215 Pair of vintage English ceramic kitchen canisters incl; Barley and Currants

216 2 x modern reproduction cast iron advertising plaques incl; Texaco Motor Oils and Castrol

217 2 x Pieces - Vintage Diana Australian Pottery - VASE w/ Raised & Painted KANGAROO PAW design - 18.5cm H. + 
Black & White dish w/ Federal Parliament House Canberra design

218 Group of English china and Cut crystal  including Wedgwood Debutante miniature vase Coalport box, floral Aynsley 
plate, small crystal  vases, Basket and dressing table items etc

219 3 x pieces mid-century modern European pottery incl; Scheurich West German pottery and large Italian bowl

220 Group lot - Post War Australian Pottery - Ellis Domestic sugar basin,, Creamer & Matching S&P, 2 x Brian KEYTE 
vases, Lidded box signed P.GREEN, etc

221 Group lot vintage kitchenalia incl; Cornwell pottery mixing bowls, lidded jar, etc

222 3 x vintage girls bicycle banana seats - floral vinyl covered plus adjustable vintage roller skates

223 Heavy Modern cast iron seated mermaid figurine

224 Group with Shellcraft bosuns style plaques, Filigree mirror etc

225 Group of Britains Lead farm animals including dogs, Donkeys, pigs etc

226 Set of mid-century modern Grosvenor EPNS silver-plated flatware - Flamenco pattern

227 Small lot - Kids toys - Vintage Burago Brabham BT 52 F1 Racer, boxed unmade Balsa SOPWITH TRIPLANE & 
diecast FOKKER DR.1 Triplane

228 2 x large modern Nylon PIirate Flags - both slightly different SKULL & CROSSBONE Designs

229 Small group lot incl; carnival glass bowls, etc plus green plate

230 Small group lot vintage reference books incl; Corkscrews for Collectors, McPhersons Carboloy, Modern Cutter 
Sharpening Methods, etc

231 6 x boxed Matchbox diecast Models of Yesteryear vehicles inc, 1937 Mercedes Benz, Y- 12 Ford Model T, 1910 
Renault, etc.

232 Group of Vintage glass including blue frilly trumpet vase, Carnival glass cups and small art Glass bowl with blue and 
white swirl

233 2 x vintage tins incl; oval shaped tin and David Lauder & Son Shortbread tin

234 2 x clocks - 1930s Brass Smiths 8 Day clock with Cupola top with pierced decoration and Vintage French Solo 
bedside alarm clock with fluted brass columns

235 2 x Items cast iron skull and Cast spider figurine

236 1920s Brass vase with dragon decoration and 6 character mark to base 30cm tall

237 Pilkington tile with aboriginal style decoration and Digeridoo

238 Modern Cast iron Bibendum money box figurine 23cm tall

239 Large c.1960/70's Japanese ceramic ROOSTER - Black w/ Gilded Highlights - 33cm H.

240 2 Framed Pictures  Hermannsburg print and Copper Kookaburra and emu relief

241 2 x Ladies Italian handbags - Bettina  Reptile skin and Fendi

242 Small group lot vintage motoring magazines incl; Car Speed and Style, Hot Rodding, Modern Motor, etc

243 Small box of international coins sorted into countries

244 Group lot  incl, a large quantity of assorted swap cards - vintage, Deco, animals, scenic, etc - also incl, approx 8 x 
empty swap card albums.

245 Pair of Gucci Ladies sunglasses

245.1 Group of Badges including Military, Gold plated Silver map of Australia, City of Chelsea etc

246 Pair of vintage miniature lead high heeled shoes

247 c1910 decorative tin Perfumery Box with three bottles - Perfumery Chiyotsubaki prepared by Toilet Co

248 Vintage clockwork  tin  toy - plastic Dancing wedding couple

249 Group lot - small square Victorian jewellery box with embossed silver work & image of woman to lid, button hook with 
hallmarked embossed handle, gilt brooch with photo of man etc.

250 1930s brown tin toy friction drive Crocodile - 7cm long

251 2 x Vintage Victorian POSTCARDS - both Featuring STORKS Delivering & Picking up Babies from a Pond - details 
verso, printed in Germany

252 2 x Victorian Steel Hand Paper Clips  with frilled cuff one with ring holding letter

253 Boxed 1902 Walker and Hall Sterling silver 3 footed salt/mustard bowls with spoon

254 Victorian brass plated  Hand Paper Clip  with frilled cuff and ring - Birmingham with patent mark - 13cm

255 Set of 4 x Vintage c.1900 Colour Postcards - all featuring Women playing Sport & at the helm incl - GOLF, steering 
The Ship, Driving the Coach & a basketball like game - fantastic cond.

256 Group lot vintage jewellery incl. Marcasite brooches, silver marcasite earrings crystal necklace & blue agate & 
marcasite brooch

257 Victorian Steel Hand Paper Clip  with frilly cuff holding letter marked to base the  City Clipa London
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Description258 C1920s clockwork tin toy - female figurine

259 3 x vintage silver Marcasite brooches, bar brooch with black stone, leaf & bow

260 c1910 Ladies silver mesh evening bag with cream Bakelite fitting & mesh handle

260.1 2 x pces. Vintage jewellery - blue enamel bangle with safety chain & 9ct wishbone charm & 1920s necklace with blue 
glass pendant & diamantes on chain

261 Victorian tinned steel  Hand Paper Clip  with frilly cuff and ring - Birmingham with patent mark 19cm

262 Set of 3 x Vintage c.1910 Postcards - satirical images of Well Dressed Men dressing Effeminately & various verses 
incl 'The Nuts in this district are determined they say, that the girls shant have fashion all their own way!'

263 1930s cast iron Coca-Cola esky bottle opener

264 Group lot - Victorian Postcards  - all Featuring Beauties of The Day after the Paintings by ANGELO ASTI - Various 
marks verso incl Raphael Tuck, some unused

265 Tin of cricket club Medallions including 1960s and 1980s  MCC

266 5 x 1930s celluloid and plastic comical 'Scotty dog' brooches

267 c1940 Trifari Rooster Jelly Belly Brooch - red stone eye missing

268 1950s Tin Toy friction drive mouse by S2 Japan

269 c.1930s clockwork  Tin Toy CROCODILE - Opening & closing mouth w/ Movable Tongue & possibly Sparking 
mechanism - 16.5cm L.

270 c.1900 mechanical Tin Toy Ballerina - almost standing on Point, central spinning column through legs, unusual metal 
Pull Cord mechanism, no makers marks sighted - 15cm H.

271 2 x pces. Jewellery - 1930s amber Bakelite rose Brooch & gilt micro mosaic bracelet

272 1930s Mottled plastic and red Bakelite torch by Marquis Australia

273 1920s Cast iron Charlie Chaplin figurine - 13cm tall

274 Victorian brass plated  Hand Paper Clip  with frilled cuff and ring - 13cm

275 Vintage 1980's Guillemette L'hoir Memphis style black and white Plastic novelty ' Neck Tie' shaped necklace - Paris 
marks to back

276 Vintage 1980's Memphis style Isadora Paris Bright red Plastic collar necklace - marks sighted

277 Retro 1980's Memphis style Guillemette L'hoir Necklace/ collar - Bright Pink & Black U shaped w/ Screw clasp - marks 
verso

278 1930s 'Indian Chief' head celluloid brooch

279 Group lot vintage jewellery - large loose shell Cameo, small rose gold cameo ring & 9ct brooch with initials 'M C'

280 Pair c1900 carved sea heart buttons with twin metal shanks - featuring Emu and Kookaburra

281 Group of EPNS including Fancy Victorian  jug and Sugar scuttle

282 c.1930's Awaji jardinière green and gold drip glaze

283 Group of 6 Oxford University Press  - The Big picture packet second series  - Childrens books including Cecil Aldins 
letter book series - Something to read etc

284 2 x Victorian white ceramic pieces incl; Winton plate and small rolling pin

285 Boxed Victorian EPNS Fish set for 12 with ivory handles by John Gilbert Birmingham

286 Pretty English China dinner setting Blue Rock pattern by Richmond China

287 C1900 Advertisment for New York Condensed milk company featuring four infants

288 c1900  advertisment for Lux soap  - worth untold gold

289 Modern Cast iron skipping girl figurine

290 Group of EPNS Including Rodd Tea set with Jug sugar and teapot

291 Small lot - Modern colourful Murano ART GLASS vase, set of 4 1980NULLs Champagne Glasses w/ AEROBATIC 
JETS Decoration + pair Signed ORREFORS Candlesticks

292 1930s Speedie Ceramic electric jug / kettle in mottle green  glaze with Bakelite lid

293 Victorian Milk glass vase with gilt and enamel Thistle decoration

294 Modern Cast iron bulldog money box 22cm long

295 Vintage Fenton Carnival Glass Butterflies & Berries Master Bowl - Marigold colour, on 3 Feet - 22cm Diam.

296 1920s Marigold Carnival three footed glass bowl with frilled edge

297 Vintage black Cinnabar lacquered enamelled vase with dragon pattern

298 Victorian Silverplated  Mirror with winged putti

299 Modern Cast Iron Boxing Kangaroo figurine - 20cm tall

300 Vintage Spanish Lladro /  Nao porcelain figurine of Boy with dog - 26cm tall

301 Victorian Staffordshire Dog - Spaniel Figurine

302 Pair of Victorian Milk glass vases with yellow exterior and Gilt enamelled floral decoration 28cm tall

303 2 x Art Deco Bakelite Silent Flame Lighters incl;  Parker - Female Nude and Dunhill

304 Pair of small Vintage  POS glass  Lolly Jars - Original Aluminium lids

305 Modern German pottery Zieporzelaan figurine - A Keen edge

306 C1900 Oil lamp with decorative cast iron base

307 Large vintage bulbous grocer's biscuit barrel with aluminium lid - 35cm tall

308 Set of 1920s wooden Pixie Table skittles in original box

309 Large c1860 Victorian hand painted English china wall charger - turq. Border, gilding - country scene featuring 
maiden, cattle and castle  - titled Chillingham on Wye, marked to back, approx 46cm D (hairline noted)

310 C1900 Yellow Vaseline glass lightshade with frilly edge

311 c1900 Ansonia Clock Co mantel clock key and pendulum

312 Carved Black Forest bear timber tray with glass eyes
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Description313 1950s German Dacora-Kamerawerk Camera - Made in The US Zone

314 Box of colourful Victorian scraps - animals, girls, figures, flowers, fruit, etc. various sizes

315 c.1880/1900 Victorian H/Blown GLASS vase - Clear body w/ H/Painted Caslte & Landscape design, black bands to 
top, middle & base - 29cm H.

316 Late Victorian Curly black cane basket with 4 separate baskets

317 2 x Stoneware canisters incl; Australian pottery Rice canister by Fowler

318 1920s pokerwork bellows  with gum blossom and leaf decoration

319 Early 1900s Australian made hoop pine hat block by Godfrey of Melbourne

320 Group of small knobs incl; green and amber faceted glass

321 c 1920's  tin Toy pull along CHICKEN - Moving Wings, patent marks sighted

322 Victorian cased uranium glass jug with hand painted birds on a bough - approx 23cm H ( minor damage sighted)

323 C1900 Watcombe Torquay Ware twin handled terracotta vase with green glaze

324 c1900 Black Mammie advertisment for Lux Soap  - Wont shrink wool

325 Royal Doulton trio The Coppice  V2106 Fly Pheasants

326 Australian Pottery Hellfire Pottery - 'Dragon Candle Stick'

327 Small vintage 1930's H&K TUNSTALL twin Handled Vase - Floral design to front & back - 12cm H.

328 2 x small Retro Italian pottery oval bowls with hand painted characters and leather backing - both with artist signature - 
Coccio

329 2 x Pieces - Mid Century Modern English China dishes - Foley Maureen Cowen designed  R/Winton H/painted - both 
pieces marked to bases

330 Vintage Eric Juckert Epsilon Ware Australian pottery Lidded jug - bright yellow glaze, signed to base

331 Vagn Nykel Australian Pottery Vase - stylish classical Bulbous form, slick white glaze, Incised signature to base - 
17cm H.

332 Emu Egg mounted on EPNS Stand

333 Vintage carved and painted with gilt, wooden Chinese God sitting on an ornate throne with dragon armrests

334 Recast of a RODIN Bronze - THE BATHER - marked MUSEE RODIN Reproductions to base - 18cm H.

335 Green and Purple Bohemian iridescent vase by Loetz / Kralik cut down - 13cm tall

336 Retro 1970's ART GLASS vase - heavy w/ Triangular shaped protrusions from body, Pink/ Red colour, ground pontil 
mark - 13.5cm H.

337 1960s Blue Opaline Murano Glass Basket - 20cm tall

338 Vintage Australian pottery Diana ware vase with twig and gumleaf rim

339 Victorian, German Krystallglasfabrik Freiherr von Poschinger cased uranium glass vase with enamel hand painted 
flowers - marked P.K to base, approx 23cm H

340 Large 1910/20's ceramic Jack Russell dog - sitting on haunches in the style of HMV Little Nipper, glass eyes - 38cm 
tall

341 1950s Murano Glass Yellow Vaseline lamp with fluted column base - 35cm tall

Entries Welcome:  March 7 Blokes Shed: April 4 Toys: Books & Ephemera, May 2 Australiana & Art: 
June 6 Rock, Pop & Retro: July 4 Blokes Shed

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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